

Szegfű Ibolya, tanítóra emlékezünk



Mély fájdalommal vettük tudomásul, hogy elhunyt Szegfű Ibolya tanítónő, iskolánk nyugalmazott pedagógusa.

Ibolya néni közel 30 évig volt iskolánk tanítója. Keze alatt több száz kisdíák tanulta a betűvetést, az olvasást, számolást. Bár én személyesen nem ismertem, de munkásságáról, igazi példaértékű tanítói tevékenységéről sokat hallottam. A Herceghalmi Általános Iskola meghatározó egyénisége, személye volt az 1960-as évektől 1991-ig, egészen nyugdíjba vonulásáig.

Aki ismerte, szerette, tisztelte. Góg Mátyásné iskolánk egykori igazgatója így ír Ibolya néniről Herceghalom monográfiájában:
„A mostoha körülmények miatt a tantestület

tagjainak jelentős része sajnos csak ugródeszskának tekintette ezt az iskolát. A szolgálattelakás teremmel alakítása óta pedagóguslakás nem volt... a 12 tagú tantestületből csak egy tanár lakott helyben... Meg kell emlékezni a bejárás nehézségek ellenére az iskolához ragaszkodó Dobos István, Szalay Sára, Szegfű Ibolya tanítóról. Utóbbi a legnagyobb hóvihárban is átjött Biárról; volt amikor lovas kocsival, de ha az sem volt, gyalog, hogy a tanítványainak ne maradjon el egyetlen órája sem.”

„...De az is bizonyítja az itt dolgozó pedagógusok meghatározó egyéniségét, hogy hatásukra többen választották a még ma sem elismert pedagógus pályát, közülük kettő ma is itt tanít: Bíró Klára, Stricker Katalin.”

Pedagógus pálya iránti elhivatottságát mélyen tükrözi az írás. Ebben a szakmában mást, többet nem is kívánhat magának az ember, mint amit ő adott a társadalomnak. Egyetemes emberi értékek megismertetését, a tisztességes, becsületes, szorgalmas, kulturált emberre jellemző személyiségjegyek kialakítását, fejlesztését.



Iskolánk folyosóján sétálva számos tablókép őrzi emlékét, mely örökre itt marad iskolánk falai között. Herceghalom lakói, iskolánk tantestülete, volt diákjai mindig szeretettel fognak rá emlékezni.

Nyugodjon békében!

„Nem múlnak el ők, kik szívünkben élnek. Hiába szállnak árnyak, álmok, évek.”

Horváthné Gacsályi Marianna
Herceghalmi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola
intézményvezető